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ДЕРЖАВА ПЕРЕЗАВАНТАЖУЄ 
КЕРІВНІ ОРГАНИ 

ДЕРЖПІДПРИЄМСТВ ПЕК

Уряд ініціював системне переза-
вантаження керівництва держпід-
приємств ПЕК. У стислі терміни на 
підприємствах будуть сформовані чи 
оновлені наглядові ради та виконавчі 
органи, проведені конкурсні відбори 
на посади голів виконавчих органів 
тощо. Щоб унеможливити нівелюван-
ня визначеної законодавством відпо-
відальності наглядових рад, будуть 
переглянуті та оновлені статути дер-
жпідприємств ПЕК. Відповідне рішен-
ня КабМін ухвалив на засіданні 17 ли-
стопада 2025 року. 

Рішення Уряду передбачає, зокрема, 
формування нового складу наглядо-
вих рад «Енергоатому» та «Нафтогазу 
України»; нового складу виконавчого 
органу «Енергоатому»; виконавчих ор-
ганів Групи Нафтогаз у повному скла-
ді; наглядової ради «Укргідроенерго» у 
повному складі; нового складу нагля-
дової ради публічного акціонерного 
товариства «Центренерго»; і т.д.

Також держава замінить своїх пред-
ставників в наглядових радах ТОВ 
«Оператор газотранспортної системи 
України» та ПАТ «Національна енер-
гетична компанія «Укренерго»: будуть 
проведені конкурсні відбори на поса-
ди голів виконавчих органів в компа-
ніях «Укргідроенерго» та «Оператор 
газотранспортної системи України».

Рішення передбачає завершення 
перетворення до 31 грудня 2025 року 
ДП «Гарантований покупець» на АТ та 
формування наглядової ради утворе-
ного акціонерного товариства.

НВ ПРО

ОГОЛОШЕНО КОНКУРСИ ДО 
НАГЛЯДОВИХ РАД «НАФТОГАЗУ» 

ТА «ЕНЕРГОАТОМУ»

Уряд оголосив конкурс кандидатів 
на посади незалежних членів наглядо-
вих рад акціонерних товариств НАК 
«Нафтогаз України» та НАЕК «Енерго-
атом». Відповідні розпорядження Уряд 
ухвалив на засіданні 18 листопада 2025 
року.

Конкурс кандидатів на посади не-
залежних членів Наглядової ради НАК 
«Нафтогаз України» є плановим: у січні 
2026 року спливає передбачений зако-
нодавством трирічний термін роботи 
чинної Наглядової ради. 

А оголошений конкурс кандидатів 
до Наглядової ради НАЕК «Енергоа-
тому» — позаплановий. 11 листопада 
2025 року Кабінет Міністрів України 
достроково припинив повноваження 
Наглядової ради. На час ухвалення 
цього рішення у складі Наглядової 
ради працювало два незалежні члени та 
тривав конкурсний відбір незалежних 
кандидатів на ще дві вакантні посади. 

Крім того, протокольним рішенням 
Уряд доручив Міністерству економіки, 
довкілля та сільського господарства 
України надати до Комітету з призна-
чення керівників особливо важливих 
для економіки підприємств пропози-
ції щодо кандидатур представників до 
складу Наглядової ради «Енергоатому». 

Таким чином, буде сформовано 
повний склад Наглядової ради НАЕК 
«Енергоатом», який, відповідно до ста-
туту компанії, складається із семи осіб 

— чотирьох незалежних членів, обра-
них на конкурсних засадах, та трьох 
представників держави.

GEOnews

ЦІКАВІ ДАТИ ТИЖНЯ

21 листопада — День гідності та 
свободи. 

21 листопада — День без музики — 
засновано для привернення уваги до 
девальвації музики як виду мистецтва 
через її бездумне і повсюдне викори-
стання в сучасному суспільстві. 

22 листопада — Міжнародний день 
музиканта (International Musician Day). 

Четверта субота листопада — 
Міжнародний день обізнаності про 
ауру (International Aura Awareness 
Day).

Четверта субота листопада — День 
пам’яті жертв голодоморів. 

22 листопада — Міжнародний день 
сина. 

23 листопада — Міжнародний день 
акварелі.

 23 листопада світ відзначає День 
Фібоначчі. Послідовність Фібоначчі 
визначається як ряд чисел, в якому 
кожне наступне число дорівнює сумі 
двох попередніх: 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 
34…

24 листопада — Всесвітній день 
еволюції, до річниці публікації праці Ч. 
Дарвіна «Походження видів».

24 листопада — День моржа. 
26 листопада — Всесвітній день 

оливкового дерева — символу мудро-
сті, миру і процвітання.

26 листопада Міжнародний день 
чоботяра (International Shoemaker Day).

27 листопада День захисту черепах 
(Turtle Adoption Day).

27 листопада День шпильок і голок 
(Pins and Needles Day).

27 листопада — День заснування 
Національної Академії Наук (НАНУ).

НВ ПРО

Газета «ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ»  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 6 600 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 3 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1300 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки
 впливу на довкілля

 	                    ________Дата:                 	
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними

 засобами ведення Реєстру, не зазначається
 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 14438
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1.	 Планована діяльність
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування на 
території лісового фонду Звягельського надлісництва 
філії «Столичний  лісовий офіс» Державного спеціа-
лізованого господарського підприємства «Ліси  Укра-
їни». Планована діяльність здійснюється на терито-
рії лісового фонду Звягельського  надлісництва філії 
«Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси України», у межах 
Курчицького, Малоцвілянського, Пищівського, Пили-
повецького, Звягельського, Ярунського, Броницького, 
Городницького, Надслучанського, Кленівського, Ли-
пинського,  Червоновольського, Гартівського, Глум-
чанського, Ємільчинського, Жужельського,  Коро-
лівського, Кочичинського лісництв в Звягельському 
та Коростенському районах  Житомирської області. 
Площа Звягельського надлісництва філії «Столичний 
лісовий  о ф і с » Державного спеціалізованого госпо-
дарського підприємства «Ліси України»  складає 118 
998,6248 га. У межах колишнього ДП «Новоград-Во-
линське досвідне  лісомисливське господарство» що-
річний обсяг рубок головного користування запро-
ектовано в об’ємі 67,36 тис. м³ ліквідної деревини на 
площі 256,8 га, в тому числі:  захисні ліси – 2,09 тис. м³ 
на площі 8,3 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 9,35 тис. м³
на  площі 35,9 га, експлуатаційні ліси – 60,27 тис. м³ на 
площі 229,7 га. У межах колишнього  ДП «Городницьке 
лісове господарство» щорічний обсяг рубок головно-
го користування запроектовано в об’ємі 86,39 тис. м³
ліквідної деревини на площі 356,8 га, в тому числі:  
рекреаційно-оздоровчі ліси – 9,05 тис. м³ на площі 
36,4 га, експлуатаційні ліси – 77,34  тис. м³ на площі 
320,4 га. У межах колишнього ДП «Ємільчинське лі-
сове господарство»  щорічний обсяг рубок головного

користування запроектовано в об’ємі 73,78 тис. м³  
ліквідної деревини на площі 308,2 га, в тому числі: 
рекреаційно-оздоровчі ліси – 2,79 тис.  м³ на площі 
13,0 га, експлуатаційні ліси – 70,64 тис. м³ на площі 
293,7 га, захисні ліси –  0,35 тис. м³ на площі 1,5 га. 
Контактний номер телефону філії «Звягельське лісове  
господарство» Державного спеціалізованого госпо-
дарського підприємства «Ліси  України» – +38(097)37-
01-012.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2.	 Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВ-

НОГО	 СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО  ГОСПОДАРСЬКОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 45530596

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 03115, місто Київ, вул.Святошинська, 

будинок 30
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3.	 Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологіч-
них оцінок у галузеві політики Департаменту  еколо-
гічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4.	 Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

спеціальні дозволи на спеціальне використання 
лісових ресурсів – лісорубні квитки,  Центральним 
міжрегіональним  управлінням  лісового та  мислив-
ського  господарства  Постанова Кабінету Міністрів 
України № 761 від 23 травня 2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.   Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.
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Протягом усього строку громадського обгово-
рення громадськість має право подавати будь-які 
зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосую-
ться планованої діяльності, без необхідності їх об-
ґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть по-
даватися в письмовій формі (у тому числі в електро-
нному вигляді) та усно під час громадських слухань 
із внесенням до протоколу громадських слухань. 
Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 18.12.2025 10:00;
1 Л і н к : https://mineconomyofukraine.webex.com/

mineconomyofukraine-ru/j.php?  MTID=m87ae69b48c
a77fea9cd6174920cc8c0d Номер наради: 2789 732 3246 
Пароль:  M8r8JBP6yvE;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.    Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологіч-
них оцінок у галузеві політики Департаменту  еколо-
гічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7.   Уповноважений центральний орган або упов-
новажений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологіч-
них оцінок у галузеві політики Департаменту  еколо-
гічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього	 строку	 громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 1975 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

_____________________-                                                       
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)
 
9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 

на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1.	 Звягельська міська територіальна громада; 
11700, Житомирська область,  Звягельський р-н, м. 
Звягель, вулиця Шевченка, 16; Контактна особа: голо-
ва – Боровець  Микола Петрович, тел.: (04141) 3-54-15; 
(04141) 3-51-89. 2. Городницька селищна  територіаль-
на громада: 11714, Житомирська обл., Звягельський 
район, селище  Городниця, вул. Заводська, буд. 8; Кон-
тактна особа: голова – Іван Анатолійович Онищук,  
тел.: 04141-65235. 3. Чижівська сільська територіаль-
на громада: 11725, Житомирська  обл., Звягельський 
район, с. Чижівка, вул. Шевченка, буд. 9; Контактна 
особа: голова –  Ратушнюк Аркадій Вікторович, тел.: 
04141-68442. 4. Ємільчинська селищна  територіальна 
громада: 11201, Житомирська область, Звягельський 
р-н, селище  Ємільчине, вул. Соборна, 18А; Контак-
тна особа: голова – Волощук Сергій  Володимирович, 
тел.: (04149)-2-12-10; +38 096 1056361. 5. Піщівська 
сільська  територіальна громада: 11733, Житомирська 
обл., Звягельський р-н, с. Піщів, вул. Миру,  буд.  21; 
Контактна особа: голова – Радулевич Андрій Бори-
сович, тел.: 04141-67425, +380667223258. 6. Ярунська 
сільська територіальна громада: 11762, Житомирська 
обл.,  Звягельський р-н, с. Ярунь, вул. Миру, буд. 13; 
Контактна особа: голова – Романюк  Сергій Вікто-
рович, тел.: 0987899102, 0971105300. 7. Брониківська 
сільська  територіальна громада: 11774, Житомир-
ська обл., Звягельський р-н, с. Романівка, вул.  Цен-
тральна, буд. 22; Контактна особа: голова – Залевська 
Надія Федорівна, тел.: 04141-  61531. 8. Стриївська 
сільська територіальна громада: 11777, Житомир-
ська обл.,  Звягельський р-н, с. Cтриєва, вул. Cадо-
ва, буд. 4; Контактна особа: голова – Процюк  Юрій 
Миколайович, тел.: 04141-68692. 9. Дубрівська сіль-
ська територіальна громада:  12736, Житомирська 
обл., Звягельський р-н, с. Дубрівка; Контактна особа: 
голова –  Яківчук Павло Павлович, тел.: 0965101648 
(секретар ради). 10. Олевська міська  територіальна 
громада: 11001, Житомирська обл., Коростенський 
р-н, місто. Олевськ,  вул. Володимирська 2; Контак-
тна особа: голова – Лисицький Сергій Іванович, тел.:  
04135-21152. 11. Барашівська сільська територіаль-
на громада: 11255, Житомирська обл.,  Звягельський 
р-н, с. Бараші, вул. Героїв Майдану, буд. 10; Контактна 
особа: голова –  Зінченко Олександр Юрійович, тел.: 
04149-61152.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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УКРАЇНА НА СОР30: 
ПАНЕЛЬНА ДИСКУСІЯ ПРО 

УКРАЇНСЬКІ ЛІСИ

В українському павільйоні на клі-
матичній конференції ООН СОР30 у 
Бразилії відбулась панельна дискусія 
«Лісова галузь України: відновлення та 
стійкість у часи змін клімату та війни». 

«Повномасштабна війна принесла 
безпрецедентні виклики нашому лі-
совому сектору: пожежі, міни, нерозі-
рвані боєприпаси, деградація ґрунтів у 
зонах бойових дій. Однак Україна про-
довжує інтегрувати передовий міжна-
родний досвід у стратегічні рамки для 
відновлення лісової галузі. Ліси жит-
тєво важливі не лише для поглинання 
вуглецю та збереження біорізноманіт-
тя, але й для сталого розвитку місце-
вих громад та побудови стійкої зеленої 
економіки», — наголосив міністр еко-
номіки, довкілля та сільського госпо-
дарства України Олексій Соболев під 
час вітального слова. 

У заході взяли участь представники 
Бразильського інституту навколиш-
нього середовища та відновлюваних 
природних ресурсів, Федерального мі-
ністерства продовольства та сільсько-
го господарства Німеччини, Міністер-
ства клімату та промисловості Швеції, 
експерти Світового банку, Генерально-
го директорату з питань довкілля (Єв-
рокомісія) та інші фахівці.

Представники Міністерства еконо-
міки, довкілля та сільського господар-
ства України та Держлісагентства роз-
повіли міжнародним партнерам про 
наслідки російської агресії для україн-
ських лісів:

1 млн га лісів тимчасово окуповані, 
до 500 тис. га — заміновані або забруд-

нені вибухонебезпечними предметами, 
ще 100 тис. га перебувають у зоні 

бойових дій. 
Загалом приблизно 3 млн га україн-

ських лісів зазнали негативного впли-
ву внаслідок повномасштабного втор-
гнення, а площа лісів, де можна вести 
господарську діяльність, скоротилася 
на 20%.

Також на панельній дискусії «Лі-
сова галузь України: відновлення та 
стійкість у часи змін клімату та війни» 
українська сторона презентувала між-
народним колегам результати рефор-
ми у сфері лісового господарства:

створення цифрового ланцюга 
простежуваності деревини (е-лісоруб-
ний квиток, товарно-транспортна на-
кладна з фотофіксацією заготовленої 

деревини, е-сертифікат походження 
лісоматеріалів та система електронно-
го обліку деревини (ЕОД)), 

розподіл функцій управління та го-
сподарювання, 

запровадження прозорого продажу 
деревини на біржах. 

Якщо у 2014 році всі підприємства 
галузі сплатили до бюджетів 127 млн 
доларів, то лише за перше півріччя 
2025 року — вже 132 млн доларів, по-
при скорочення ресурсу на 20%.

Водночас, значною проблемою за-
лишається замінованість лісів. Саме 
тому українська делегація закликала 
міжнародних партнерів долучитися 
до проєктів розмінування. Зокрема, 
через постачання броньованих лісо-
заготівельних машин — харвестерів 
із дистанційним управлінням, що мо-
жуть безпечно працювати у заміно-
ваних зонах та прискорювати процес 
очищення територій. 

Закінчилася панельна дискусія 
високою оцінкою міжнародних парт-
нерів  зусиль України у збереженні та 
відновленні лісів в умовах війни та 
впевненим рухом євроінтеграції.

НВ ПРО

МІНЕКОНОМІКИ ТА ЮНІСЕФ 
ОБ’ЄДНУЮТЬ ЗУСИЛЛЯ 

Міністерство економіки, довкілля 
та сільського господарства України та 
ЮНІСЕФ розпочинають спільну реалі-
зацію низки проєктів у сферах управ-
ління водними ресурсами, управління 
відходами та екологічної освіти мо-
лоді. Заступниця Міністра економіки, 
довкілля та сільського господарства 
України Ірина Овчаренко провела зу-
стріч із представниками ЮНІСЕФ в 
Україні, під час якої сторони визначи-
ли конкретні кроки співпраці на най-
ближчі два роки.

Основні напрями співпраці: 
1.	 Удосконалення управління 

водними ресурсами.
Буде створено структуру Націо-

нального водного кадастру, що доз-
волить централізовано відстежувати 
стан поверхневих і підземних вод, та 
у подальшому інтегрувати його у від-
криті державні системи. Це сприятиме 
підвищенню прозорості, ефективному 
плануванню використання водних ре-
сурсів та запобіганню забрудненню.

2. Пілотні кластери з управління 
відходами.

Запуск першого пілотного класте-
ру з управління відходами дозволить 

протестувати сучасні моделі розділь-
ного збору, перероблення та повтор-
ного використання ресурсів. На осно-
ві результатів пілоту буде розроблено 
пропозиції для масштабування на на-
ціональному рівні.

3. Екологічна освіта та участь мо-
лоді.

Спільно з ЮНІСЕФ до 2027 року за-
плановано створення механізмів залу-
чення молоді до екологічної політики, 
зокрема через створення молодіжних 
рад, освітніх кампаній та проєктів ста-
лого розвитку у громадах.

4. Законодавча інтеграція та євро-
пейські стандарти.

У межах партнерства готується 
низка законодавчих ініціатив у сферах 
відходів, хімічної безпеки та управлін-
ня водними ресурсами, спрямованих 
на гармонізацію з правом ЄС.

«Співпраця з ЮНІСЕФ відкриває 
нові можливості для України у сфері 
екологічної політики. Ми плануємо 
створити сучасний водний кадастр, за-
пустити пілотні проєкти з управління 
відходами та залучити молодь до фор-
мування рішень, що стосуються нашого 
довкілля. Це не просто технічні проєк-
ти, це інвестиція в якість життя кож-
ного українця та майбутнє нашої краї-
ни», — наголосила Ірина Овчаренко.

За результатами співпраці очікує-
ться: 

• Оновлення Меморандуму між Мі-
некономіки та ЮНІСЕФ, запуск спіль-
них інформаційних кампаній.

• Створення структури Національ-
ного водного кадастру та запуск пілот-
ного кластеру з управління відходами.

• Повна інтеграція кадастру у від-
криті системи, ухвалення законів у 
сфері відходів і хімічної безпеки, ство-
рення національної програми залучен-
ня молоді до екополітики.

Співпраця Міністерства економіки, 
довкілля та сільського господарства 
України та ЮНІСЕФ у сфері екологіч-
ної трансформації покликана сприяти 
створенню екологічно безпечного се-
редовища, розвитку екологічної сві-
домості суспільства та впроваджен-
ню європейських стандартів у сфері 
управління природними ресурсами.

Довідково: ЮНІСЕФ (UNICEF) — 
Дитячий фонд ООН, який реалізує 
програми у понад 190 країнах світу, 
спрямовані на захист прав дітей, за-
безпечення доступу до освіти, води та 
санітарії, реагування на гуманітарні 
виклики.

НВ ПРО
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Додаток 3

до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки
 впливу на довкілля

 	           ________Дата:                      	
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними

 засобами ведення Реєстру, не зазначається
 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13753
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1.	 Планована діяльність
Планована діяльність полягає у видобуванні ко-

рисних копалин - пісків Вороньківської  ділянки 
Рославського родовища на площі 144,29 га. Рослав-
ське родовище піску  розташоване на схід від острова 
Рославський, на території Бориспільського та  Обухів-
ського районів Київської області. Воно знаходиться 
в руслі річки Дніпро, в  акваторії  Канівського  водо-
сховища.  Рославське  родовище  пісків  розробляєть-
ся  ТОВ «ВІСТЕРС  ЛЕЙН»,  яке  є  власником  спеці-
ального  дозволу  на  користування  надрами №6745 
від 01.11.2023 р., наданого з метою видобування піс-
ків, які після видобування  гідромеханізованим спо-
собом, за умови належного контролю якості пісків 
за напрямами  застосування, які регламентуються 
державним стандартом, придатні для виробництва  
штукатурних розчинів для опоряджувального шару, 
для дорожнього будівництва, для  використання як 
компонент в’яжучого щільних силікатних бетонів та 
для рекультивації,  благоустрою і планування; піски 
блоку С1-IV за умови отримання позитивних  резуль-
татів технологічних випробувань з техніко-економіч-
ного обґрунтування, можуть  використовуватись як 
дрібний заповнювач для виробництва важких бетонів. 
Виконано  детальну геолого-економічну оцінку родо-
вища піску Рославське (до горизонту з  абсолютною 
відміткою +76,5 м) у контурі ділянки надр, визначеної  
спеціальним  дозволом  на  користування  надрами  №  
6745,  а  також  попередню  геолого-економічну оцін-
ку пісків ділянки надр, яка складається з двох окре-
мих частин, що на півночі (блок  С2-І) і заході (блок 
С2-ІІ) межують з контуром розвіданих запасів пісків 
родовища, і яка  розглядається в його складі як ділянка 

надр (блоки С2-І, С2-ІІ), для розширення меж  ділянки 
надр, визначеної спеціальним  дозволом. Для іденти-
фікації розвіданих  запасів  пісків   ділянок   родовища   
Рославське,   застосовано   назви:   «ділянка   Воронь-
ківська», «ділянка Рославська». Відповідно до прото-
колу ДКЗ №5817 від 15.01.2025 р. станом на  01.01.2025 
р. балансові запаси пісків місцевого значення ділянки 
Вороньківська  Рославського родовища підрахова-
но та затверджено у кількості: балансові (у контурах  
проєктних кар’єрів): С1 – 11728,0 тис. м³; умовно ба-
лансові (у межах охоронного цілику шириною 31 м від 
берегу, де розташоване садове товариство – дачний 
масив, і від  безіменного острову): С1 – 23,0 тис. м³. 
Річна продуктивність ділянки Вороньківська  Рослав-
ського родовища з видобування корисної копалини – 
489,9 тис. м³ піску.  Контактний номер телефону – 
+38(044)-483-05-05; e-mail: visters.lane.ltd@gmail.com.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2.	 Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-

НІСТЮ «ВІСТЕРС ЛЕЙН» 42967163
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 04107, місто Київ, вул.Половецька, буди-

нок 2/24
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3.	 Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківсько-
го, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40; (044) 206-31-50 головний спеціаліст відділу 
інтеграції екологічних оцінок у галузеві політики  
Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4.	 Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Спеціальний дозвіл на право користування надра-
ми, Державною службою геології та  надр України 
Постановa Кабінету Міністрів України № 615 «Про 
затвердження Порядку  надання спеціальних дозволів 
на користування надрами»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
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громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості  доступу  до  звіту  з  оцінки  
впливу  на  довкілля  та  іншої  додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 17.12.2025 12:00;
1 Л і н к : https://mineconomyofukraine.webex.com/

mineconomyofukraine-ru/j.php?  MTID=mb437035a51
1e227854a0bf001b76e40d Номер наради: 2795 677 1967 
Пароль:  NYrmztgu534;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 
206-31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції еко-
логічних оцінок у галузеві політики  Департаменту 
екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 
206-31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції еко-
логічних оцінок у галузеві політики  Департаменту 
екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього	 строку	 громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 474 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

____________________-                                                   
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1.	 Вороньківська сільська територіальна гро-
мада: 08352, Київська область,  Бориспільський ра-
йон, с. Вороньків, вул. Паркова, 2, електронна адреса:  
voronkivska_otg@ukr.net, тел. +380931266850. Контак-
тна особа: Голова – Чешко Любов Іванівна 2. Золочів-
ська сільська територіальна громада: 08340, Київська 
обл.,  Бориспільський район, село Гнідин, вул. Нова, 1, 
електронна адреса:  rada@zolochivskarada.gov.ua, тел. 
+38 066 430 78 06. Контактна особа: Голова – Лазаренко 
Олександр Йосипович 3. Козинська селищна територі-
альна громада: 08711,  Київська область, Обухівський 
район, селище Козин, вул. Партизанська, 2, електронна 
адреса: kozynrada@ukr.net, тел. +38 (063) 194-12-34 Кон-
тактна особа: Голова – Гартік Валерій Володимирович

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ЗАБРУДНЕННЯ ПОВІТРЯ ВІД 
ТРАНСПОРТУ — ПРОБЛЕМА, ЩО 

СТОСУЄТЬСЯ КОЖНОГО

Транспорт — один із головних 
чинників забруднення повітря у місь-
ких агломераціях. Викиди шкідли-
вих речовин, таких як оксиди азоту, 
чадний газ і тверді частинки, значно 
погіршують якість повітря, яким ми 
дихаємо. 

Особливо небезпечні дизельні дви-
гуни, що продукують дрібнодисперсні 
частинки, здатні проникати глибоко у 

дихальні шляхи.
Значна частина автомобілів в Украї-

ні — технічно застарілі й не відпо-
відають сучасним екологічним нор-
мам. До цього додається низька якість 
пального та недостатній розвиток 
громадського транспорту, що змушує 
людей частіше користуватися власни-
ми авто, збільшуючи навантаження на 
довкілля. 

Основними забруднювачами є 
оксиди азоту, чадний газ, тверді час-
тинки та леткі органічні сполуки. 
Вони провокують респіраторні та 

серцево-судинні хвороби, погіршують 
самопочуття та сприяють утворенню 
фотохімічного смогу. 

Зменшити шкідливий вплив тран-
спорту можливо. Для цього необхідно 
стимулювати перехід на електро- та 
гібридний транспорт, розвивати еко-
логічний громадський транспорт, 
створювати зони з обмеженим рухом 
у центральних частинах міст, підви-
щувати стандарти якості пального, а 
також популяризувати велосипедний і 
пішохідний рух.

НВ ПРО
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НАЙСТАРШОГО ПРАЦІВНИКА 
ГАЛУЗІ ГЕОЛОГІЇ ВІДЗНАЧИЛИ 

ПОЧЕСНОЮ ГРАМОТОЮ

Відзнаку вручили за багаторічну 
сумлінну працю, вагомий внесок у 
розвиток мінерально-сировинної бази 
держави та з нагоди 90-річчя від дня 
народження. 

З нагоди 90-річчя від дня народ-
ження заступника головного геолога 
Полтавської експедиції з геофізичних 
досліджень у свердловинах державно-
го геофізичного підприємства «Укр-
геофізика» Олександра Шмульовича 
Кнішмана відзначено Почесною гра-
мотою Державної служби геології та 
надр України.

Колектив Державної служби геоло-
гії та надр України щиро вітає Олексан-
дра Шмульовича з поважним ювілеєм 
і висловлює вдячність за його визна-
чний внесок у розвиток геологічної 
галузі. Протягом свого професійного 
життя він пройшов шлях від техніка до 
заступника головного геолога експе-
диції, залишаючись прикладом фахів-
ця, який поєднує глибокі знання, від-
повідальність і любов до своєї справи.

«Життя Олександра Шмульовича 
– це приклад самовідданого служін-
ня справі геології. Його професійний 
шлях і життєва мудрість є натхненням 
для молодих спеціалістів. Ми щиро 
вдячні за його працю, відданість і вне-
сок у розвиток мінерально-сировин-
ної бази України», – зазначив Голова 
Держгеонадр Олег Гоцинець.

Олександр Шмульович безпосеред-
ньо долучився до відкриття, розвідки 
й розробки понад 50 нафтових і газо-
нафтових родовищ України, є співав-
тором понад 40 геологічних звітів і 
більш як 20 наукових публікацій.

«Олександр Шмульович – це леген-
да нашого підприємства. Його знання, 
досвід і людяність є безцінними. Для 
всього колективу він є взірцем про-
фесіоналізму та справжньої любові до 
геології», – зазначив в.о. генерального 
директора ДГП «Укргеофізика» Дми-
тро Паробок.

Олександр Кнішман народився 4 
листопада 1935 року в місті Хмель-
ницькому. У 1956 році вступив на на-
фтовий факультет Львівського полі-
технічного інституту, який закінчив 
за спеціальністю «Геофізичні методи 
пошуків і розвідки родовищ корис-
них копалин». Професійний шлях 
розпочав у 1961 році техніком, працю-
вав геофізиком, начальником загону, 

начальником інтерпретаційного від-
ділу Ніжинської експедиції з геофі-
зичних досліджень у свердловинах 
об’єднання «Укргеофізика». З 1974 
року – головний геолог Ніжинської 
експедиції з геофізичних досліджень у 
свердловинах, з 2018 року і до сьогодні 
працює заступником головного геоло-
га Полтавської експедиції з геофізич-
них досліджень у свердловинах дер-
жавного геофізичного підприємства 
«Укргеофізика».

За видатні заслуги у вивченні надр 
України нагороджений численними 
відзнаками та удостоєний звання «По-
чесний розвідник надр».

Для Олександра Шмульовича гео-
логія – не просто професія, а покли-
кання й справа життя. Його життєве 
кредо – ставити перед собою амбітні 
цілі й досягати їх.

Нагадаємо, ДГП «Укргеофізика» 
демонструє стабільне зростання фі-
нансових показників – підприємство 
збільшило обсяг виконаних робіт, під-
вищило заробітну плату працівникам і 
забезпечило прибуткову діяльність.

НВ ПРО

УКРАЇНА ПРЕДСТАВИЛА НА 
REBUILD UKRAINE 2025 

МАСШТАБНИЙ ПАВІЛЬЙОН

13 листопада у Варшаві відкрилася 
п’ята міжнародна виставка-конферен-
ція ReBuild Ukraine: Construction & 
Energy 2025, яка триватиме два дні. За-
хід є головною європейською платфор-
мою для координації та просування 
проєктів відновлення України, з акцен-
том на інфраструктуру, промисло-
вість, енергетику та житловий сектор.

Цьогоріч подія об’єднала понад 
6 000 учасників, 762 компанії з 33 країн, 
23 національні павільйони. 

Віцепрем’єр-міністр з питань єв-
ропейської та євроатлантичної інте-
грації Тарас Качка урочисто презен-
тував перший павільйон об’єднаного 
Міністерства економіки, довкілля та 
сільського господарства. У заході та-
кож взяли  участь заступники Міні-
стра  економіки, довкілля та сільського 
господарства Дарія Марчак та Андрій 
Телюпа та інші представники міністер-
ства, UkraineInvest, Фонду державного 
майна України, Київської школи еко-
номіки та Агентства публічно-приват-
ного партнерства (PPP Agency).

«Кожен інвестиційний проєкт є 
частиною ширших трансформацій, які 
вже відбуваються в Україні. Ми вдячні 

Європейському Союзу та бізнес-парт-
нерам за спільну роботу над цією мо-
дернізацією», — підкреслив у своєму 
виступі Тарас Качка.

Цього року павільйон організовано 
з урахуванням досвіду попередніх ро-
ків — із чіткою структурою та акцен-
том на практичні інструменти для ін-
весторів. Відвідувачі можуть отримати 
інформацію про можливості локаліза-
ції виробництва, публічно-приватні 
партнерства, об’єкти приватизації та 
індустріальні парки. 

«Це перший павільйон об’єднаного 
Міністерства економіки, довкілля та 
сільського господарства. Ми зібрали 
тут всі практичні інструменти, які ми 
сьогодні пропонуємо інвесторам: при-
ватизація, публічно-приватне парт-
нерство, можливості для локалізації 
виробництва в Україні. Окрема увага 
механізмам деріскінгу, які зменшують 
ризики для бізнесу. Саме так ми ба-
чимо економіку відновлення — через 
конкретні пропозиції й партнерства», 

— зазначив заступник Міністра еконо-
міки, довкілля та сільського господар-
ства Андрій Телюпа.

На стенді працюють чотири функ-
ціональні зони, що представляють 
ключові державні інституції у сфері 
залучення інвестицій. UkraineInvest 
виступає єдиним вікном для інвес-
торів, Фонд держмайна України пре-
зентує перспективні приватизаційні 
об’єкти, Агентство ППП консультує 
щодо механізмів публічно-приватного 
партнерства, а Київська школа еконо-
міки — можливості аналітичної під-
тримки та розвитку проєктів. Такий 
формат дозволяє інвесторам одразу 
звертатися до відповідних фахівців за 
напрямами, які їх цікавлять.

Важливим елементом павільйону 
стала оновлена інтерактивна інвести-
ційна карта України — клікабельний 
онлайн-інструмент із актуальними 
інвестпроєктами. На карті зібрано 
об’єкти публічно-приватного партнер-
ства, приватизаційні активи, індустрі-
альні парки та приватні ініціативи, що 
дозволяє швидко знайти релевантні 
можливості для співпраці.

Виставка «ReBuild Ukraine: 
Construction & Energy 2025» об’єднує 
урядові структури, міжнародних парт-
нерів, інвесторів і бізнес із усього світу. 
Її головна мета — створити ефективну 
платформу для залучення інвестицій 
і технологій, необхідних для стійкого 
відновлення України.

НВ ПРО
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Додаток 2

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	              _______Дата:                	
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 14916
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії

 зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРНАФТА» 
00135390

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1.	 Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ПРОВУЛОК НЕСТО-

РІВСЬКИЙ, будинок 3-5
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2.	 Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Споруджування	 свердловини	 № 1 2 9 - Ч е р в о -

нозаводська  Рудівсько-Червонозаводського  родови-
ща. Контактний номер суб’єкта господарювання (044) 
506-11-99

Технічна альтернатива 1.
Свердловина №129-Червонозаводська Рудів-

сько-Червонозаводського родовища проектується  
похило-спрямована, проектною глибиною 5372 м (по 
вертикалі). Споруджування свердловини  здійснюва-
тиметься буровим верстатом з дизельно-електричним 

приводом вантажопідйомністю  не менше 370 тон. Бу-
ріння буде здійснюватися без використання земляних 
амбарів.

Технічна альтернатива 2.
Буріння та випробовування свердловини буде ве-

стись буровою установкою на електричному приво-
ді, живлення для власних потреб здійснюється від 
ЛЕП. Амбарний спосіб оброблення та  видалення від-
ходів буріння – буріння з використанням земляних 
амбарів.

3.	 Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Полтавська обл. Миргородський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Заводська територіальна громада Миргородсько-

го району Полтавської області. Лохвицька  територі-
альна громада Миргородського району Полтавської 
області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Полтавська обл. Миргородський р-н .
Майданчик під споруджування свердловини 

№129-Червонозаводська Рудівсько-  Червонозавод-
ського родовища розташований в межах спеціально-
го дозволу на користування  надрами Рудівсько-Чер-
вонозаводського родовища поза межами населеного 
пункту. Відповідно до  рішення Ради національної 
безпеки і оборони України від 17 жовтня 2023 р. «Про 
організацію  захисту та забезпечення безпеки функ-
ціонування об’єктів критичної інфраструктури та  
енергетики України в умовах ведення воєнних дій» 
фактичні адреси розташування промислових  майдан-
чиків не надаються. В адміністративному відношенні 
свердловина №129-  Червонозаводська Рудівсько-Чер-
вонозаводського родовища розташована на території 
Заводської  територіальної громади, Миргородського 
району, Полтавської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Полтавська обл. Миргородський р-н .
Розташування устя свердловини обумовлюється 

оптимальними геологічними умовами  розкриття пер-
спективних продуктивних горизонтів і поверхневими 
умовами. Територіальна альтернатива 2 не розглядає-
ться.

4.	 Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Реалізація планованої діяльності дасть можливість 
зміцнення паливно-енергетичної бази  України, за-
безпечення енергоресурсами населення і промисло-
вості, збільшення надходжень  грошових коштів до 
бюджетів різних рівнів, що сприятиме розвитку дер-
жавних, соціальних,  господарських програм. В еко-
номічному відношенні район, переважно, нафтогазо-
видобувний.

5.	 Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).
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Свердловина №129-Червонозаводська Рудівсько-
Червонозаводського родовища закладається як екс-
плуатаційна. Конструкція свердловини: направлення 
Ø 473,1 мм спускається до глибини  36 м, кондуктор 
Ø 339,7 мм спускається до глибини 1100 м, технічна 
колона Ø 244,5 мм спускається до глибини 3000 м;
експлуатаційна колона Ø 177,8 мм спускається до 
глибини 5170  м по вертикалі від стола ротора, екс-
плуатаційний «хвостовик» Ø 114,3 мм до 5372 м по 
вертикалі  від стола ротора. Для водозабезпечення 
процесу буріння свердловини №129-Червонозавод-
ська  Рудівсько-Червонозаводська буде  пробурена 
водна свердловина  на території бурового  майданчика. 
Орієнтовна глибина свердловини – 150 м, орієнтовний 
дебіт - 5 м³/год, водоносний  горизонт, що експлуатує-
ться – межигірський. Для питних потреб буде вико-
ристовуватися вода з  водної свердловини або при-
возна вода. В процесі спорудження свердловини бу-
дуть утворюватися  основні групи відходів: 01 05 04 
Прісноводні бурові розчини та відходи; 01 05 07 Бу-
рові розчини та відходи, що містять барит, інші, ніж 
зазначені за кодами 01 05 05 і 01 05 06; 01 05 08 Бурові  
шлами та відходи, що містять хлориди, інші, ніж за-
значені за кодами 01 05 05 та 01 05 06; 01 05 99 Інші від-
ходи цієї підгрупи. Оброблення та видалення відходів 
буріння що не є небезпечними  здійснюється  поза  
межами  будівельного  майданчика.  Об’ємно-плану-
вальні  і  конструктивні рішення прийняті на основі 
діючих норм з врахуванням кліматичних умов району 
будівництва.

6.	 Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Дотримання об’ємів дозволених викидів в атмос-

ферне повітря від стаціонарних джерел  викидів; до-
тримання законодавства у сфері управління відхода-
ми; дотримання дозволених рівнів  шуму; допустимі 
рівні соціального ризику та ризику впливу на здоров’я 
населення; проведення  планованої діяльності в межах 
відведених земельних ділянок; передбачення заходів,  
спрямованих на вловлювання, оброблення/видалення 
шкідливих речовин і відходів або повну їх  ліквідацію.

щодо технічної альтернативи 2.
Дотримання об’ємів дозволених викидів в атмос-

ферне повітря від стаціонарних джерел  викидів; до-
тримання законодавства у сфері управління відхода-
ми; дотримання дозволених рівнів  шуму; допустимі 
рівні соціального ризику та ризику впливу на здоров’я 
населення; проведення  планованої діяльності в межах 
відведених земельних ділянок; передбачення заходів,  
спрямованих на вловлювання, оброблення/видалення 
шкідливих речовин і відходів або повну їх  ліквідацію.

щодо територіальної альтернативи 1.
- дотримання нормативного розміру санітарно-за-

хисної зони; - санітарно-гігієнічні обмеження
– допустимі рівні звуку (дБА).
щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

7.	 Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Проведення інженерно-геологічних вишукувань на 

майданчику споруджування свердловини,  зняття ро-
дючого шару ґрунту. Проведення рекультивації після 
завершення бурових робіт.

щодо технічної альтернативи 2.
Проведення інженерно-геологічних вишукувань на 

майданчику споруджування свердловин,  зняття ро-
дючого шару ґрунту. Проведення рекультивації після 
завершення бурових робіт.

щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного облад-

нання з урахуванням вимог техніки безпеки і  вироб-
ничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива не розглядалася.

8.	 Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу плано-

ваної діяльності на довкілля  розглядатимуться для 
наступних компонентів: – вплив на клімат та мікро-
клімат – незначні викиди парникових газів; – вплив на 
геологічне середовище – порушення рельєфу. Вплив 
на  літосферу за рахунок буріння свердловини і вида-
лення гірських порід; – вплив на атмосферне  повітря 

– викиди забруднюючих речовин, шумовий вплив; – 
вплив на підземні води – можливе  забруднення в ре-
зультаті виникнення аварійних ситуацій; – вплив на 
поверхневі води – можливе  забруднення в результаті 
виникнення аварійних ситуацій; – вплив на ґрунти – 
механічне  порушення ґрунтового покриву, можливе 
забруднення в результаті виникнення аварійних  ситу-
ацій; – вплив на рослинний світ – можливе порушення 
трав’яного покриву; – вплив на фауну – опосередкова-
ний вплив: присутність людей та споруд, нафтогазо-
вого обладнання, шумовий  вплив.

щодо технічної альтернативи 2.
–	 вплив на клімат та мікроклімат – незначні ви-

киди парникових газів; – вплив на геологічне  сере-
довище – порушення рельєфу. Вплив на літосферу за 
рахунок буріння свердловини і  видалення гірських 
порід; – вплив на атмосферне повітря – викиди за-
бруднюючих речовин,  шумовий вплив; – вплив на 
підземні води – можливе забруднення в результаті ви-
никнення  аварійних ситуацій; – вплив на поверхневі 
води – можливе забруднення в результаті виникнення  
аварійних ситуацій; – вплив на ґрунти – механічне по-
рушення ґрунтового покриву, можливе  забруднення 
в результаті виникнення аварійних ситуацій; – вплив 
на рослинний світ – можливе  порушення трав’яного 
покриву; – вплив на фауну – опосередкований вплив: 
присутність людей та  споруд, нафтогазового облад-
нання, шумовий вплив.

щодо територіальної альтернативи 1.
–	 вплив на клімат та мікроклімат – незначні ви-

киди парникових газів; – вплив на геологічне  сере-
довище – порушення рельєфу. Вплив на літосферу за 
рахунок буріння свердловини і  видалення гірських 
порід; – вплив на атмосферне повітря – викиди за-
бруднюючих речовин,  шумовий вплив; – вплив на 
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підземні води – можливе забруднення в результаті ви-
никнення  аварійних ситуацій; – вплив на поверхневі 
води – можливе забруднення в результаті виникнен-
ня  аварійних ситуацій; – вплив на ґрунти – механічне 
порушення ґрунтового покриву, можливе  забруд-
нення в результаті виникнення аварійних ситуацій; 

– вплив на рослинний світ – можливе  порушення 
трав’яного покриву; – вплив на фауну – опосередкова-
ний вплив: присутність людей та  споруд, нафтогазо-
вого обладнання, шумовий вплив.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

9.	 Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія

1 Глибоке буріння Глибоке буріння, у тому числі ге-
отермальне буріння, буріння з метою  зберігання раді-
оактивних відходів, буріння з метою водопостачання 
(крім буріння з метою  вивчення стійкості ґрунтів);»

10.	 Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.	 Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  Звіту оцінки 
впливу на довкілля встановлений статтею 6 Закону 
України «Про оцінку впливу на  довкілля». Плануєть-
ся провести дослідження впливу планової діяльності 
на повітряне, водне,  геологічне середовище та ґрунти, 
рослинний та тваринний світ, техногенне та соціаль-
не  середовище. Розробити заходи з мінімізації нега-
тивних впливів на довкілля, попередити  виникнення 
аварійних та надзвичайних ситуації.

12.	 Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформа-
ції, отриманої від громадськості під час громадського 

обговорення, під час здійснення процедури оцінки 
транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкіл-
ля планованої діяльності, визначає допустимість 
чи обґрунтовує недопустимість провадження пла-
нованої діяльності та визначає екологічні умови її 
провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцін-
ки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 
робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля та планованої ді-
яльності, а також взяти участь у громадських слу-
ханнях. Детальніше про процедуру громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13.	 Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
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громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14.	 Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля відповідно 
до Закону України «Про оцінку впливу на  довкілля»
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством економіки, довкілля 
та сільського господарства України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.	 Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати 
до

Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства України , 01008, м. Київ, вул. М.  Гру-
шевського, 12/2 , OVD@mepr.gov.ua , (044) 206-
31-40, 206-31-50 , головний спеціаліст відділу ін-
теграції екологічних оцінок у галузеві політики 
Департаменту екологічної оцінки – Романенко  Юлія 
Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}

НІМЕЧЧИНА ПЕРЕГЛЯНУЛА 
ЕНЕРГЕТИЧНУ СТРАТЕГІЮ

Німеччина скоротила обсяг газо-
вих енергетичних потужностей, які 
планує розвивати, до 10 ГВт, що при-
близно вдвічі менше, ніж було запла-
новано на початок року. У такий спо-
сіб країна прагне знайти баланс між 
декарбонізацією та підтримкою від-
новлюваних джерел енергії.

Рішення минулого тижня ухвалив 
уряд у межах компромісу між при-
хильниками швидшого енергоперехо-
ду й тими, хто побоюється, що про-
мисловість постраждає без надійних 
постачань дешевої енергії.

Як зазначив канцлер Німеччини 
Фрідріх Мерц, у тендерах буде зазна-
чено, що нові електростанції технічно 
здатні працювати на водні. Він заявив: 
Єврокомісія схильна ухвалити нові 
плани, які також передбачають зобов’я-
зання побудувати ще 2 ГВт потужності 
з використанням будь-якої технології.

Тендери на 8 ГВт оголосять наступ-
ного року, нові потужності будуть 
введені в експлуатацію до 2031 року. 
Умови передбачатимуть, щоб нові 
електростанції стали вуглецево-ней-
тральними до 2045 року.

У 2026 і 2027 роках буде проведено 
тендер на встановлення ще 2 ГВт по-
тужностей, які спочатку працювати-
муть на газі, проте мають бути швид-
ко переведені на водневе паливо. Ще 
один тендер, нейтральний із погляду 
на технологію, заплановано на 2029 рік.

Рішення урядової коаліції будувати 
нові газові електростанції викликало 
суперечливі реакції в енергетичному 
секторі, пише Handelsblatt. З одного 
боку, менеджери великих енергоком-
паній вітають його ухвалення. З іншо-
го, зазначається, що заплановано мало 
таких потужностей. Наприклад, реч-
ник Steag Iqony зазначив, що 8–12 ГВт
будуть недостатніми для такої про-
мислово розвиненої країни як Німеч-
чина в довгостроковій перспективі.

GEOnews

ТЕРОРГАНАМИ 
ДЕРЖЕКОІНСПЕКЦІЇ 

ПРОВЕДЕНО 386 ЗАХОДІВ 
КОНТРОЛЮ

З 07 по 13 листопада 2025 року те-
риторіальними та міжрегіональними 
територіальними органами Держеко-
інспекції проведено 386 заходів контр-
олю, складено 351 протокол про адмі-
ністративні правопорушення.

Загальна сума накладених штраф-
них санкцій складає 85 тис. грн. 

До Державного бюджету стягнуто 
94 тис. грн. (з урахуванням раніше на-
кладених штрафних санкцій).

За порушення вимог природоохо-
ронного законодавства розраховано 
збитків на суму 13 млн 385 тис. грн.

Загальна сума пред’явлених претен-
зій та позовів складає 2 млн 749 тис. грн. 

Стягнуто збитків у добровільно-
му та примусовому порядку на суму  
991 тис. грн. (з урахуванням раніше 

пред’явлених претензій та позовів). 
Інспекцією у Вінницькій облас-

ті проведено розрахунок збитків та 
пред’явлено претензію Краснопіль-
ській сільській раді на суму 961 тис. 
590 грн, за не забезпечення захисту зе-
мель під звалищами відходів, які зна-
ходяться на території Краснопільської 
сільської ради, а саме не проведено лік-
відацію звалищ відходів, що призвело 
до засмічення земельних ділянок.

Інспекцією у Закарпатській області 
проведено розрахунок збитків на суму 
8 млн 363 тис. 522 грн, за незаконне 
вирубування дерев в межах території 
природно-заповідного фонду місцево-
го значення регіонального ландшаф-
тного парку «Притисянський» (між 
селами Часлівці та Демичі Ужгород-
ського району). Матеріали направлено 
до Ужгородського РУП ГУНП в Закар-
патській області.

Інспекцією Придніпровського ок-
ругу (Дніпропетровська та Кірово-
градська області) проведено розраху-
нок збитків на суму 815 тис. 155 грн, 
за незаконну вирубку громадянами 
дерев різних порід (без спеціально-
го дозволу на використання лісових 
ресурсів (лісорубного квитка), на те-
риторії лісового фонду Бірківського 
лісництва Оникіївського надлісництва 
ДП «Ліси України», біля с. Гайдамаць-
ке Кропивницького району. Матеріали 
направлено до  ВП № 1 (м. Знам’янка)  
Кропивницького РУП ГУНП в Кірово-
градській області.

НВ ПРО
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Додаток 3

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	          _________Дата:                       	
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 14057
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошен-
ня, з метою виявлення, збирання та врахування за-
уважень і пропозицій громадськості до планованої 
діяльності.

1.	 Планована діяльність
Проведення суцільних санітарних рубок на тери-

торії лісового фонду Овруцького  надлісництва філії 
«Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізовано-
го  господарського підприємства «Ліси України». Пла-
нована діяльність здійснюється на  території лісового 
фонду Овруцького надлісництва філії «Столичний лі-
совий офіс» ДП «Ліси України», у межах Базарського, 
Бережестського, Виступовицького,  Виступовицького 
(Борутинське), Гладковицького, Давидківського, Жур-
бенського,  Закусилівського, Заліського, Ігнатпіль-
ського, Кліщівського, Кліщівського (Народицьке),  
Овруцького, Овруцького (Прилуцьке), Піщаницького, 
Піщаницького (Коптівщинске),  Радчанського, Сито-
вецького лісництв в Коростенському районі Жито-
мирської області.  Площа Овруцького надлісництва 
філії «Столичний лісовий офіс» Державного спеціалі-
зованого господарського підприємства «Ліси України» 
складає 131 646,4447 га.  Проведення суцільних сані-
тарних рубок у відповідності до Акту поточного лісо-
патологічного обстеження від 01 травня 2025 року на 
площі 644,4 га. Контактний  номер телефону Овруць-
кого надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» ДП 
«Ліси  України» – +38 (098) 212 2721.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)
 

2.	 Суб’єкт господарювання

ФІЛІЯ «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВ-
НОГО	 СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО  ГОСПОДАРСЬКОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 45530596

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 03115, місто Київ, вул.Святошинська, бу-

динок 30
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3.	 Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологіч-
них оцінок у галузеві політики Департаменту  еколо-
гічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4.	 Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок  з  оцінки  впливу  на  довкілля,  Мініс-
терством  економіки,  довкілля  та  сільського госпо-
дарства України Закон України «Про оцінку впливу на 
довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
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1 Дата та час: 17.12.2025 10:00;
1 Л і н к : https://mineconomyofukraine.webex.com/

mineconomyofukraine-ru/j.php?  MTID=m7f4c5a8e6a6
9856111aeb508d5433e76 Номер наради: 2780 760 4193 
Пароль:  nyYZkfVj485;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологіч-
них оцінок у галузеві політики Департаменту  еколо-
гічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологіч-
них оцінок у галузеві політики Департаменту  еколо-
гічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього	 строку	 громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 1020 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

____________________-                                                          
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планова-

ної діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1.	 Народицька селищна територіальна громада: 
11401,	 Житомирська	 обл., Коростенський район, 
селище Народичі, вул. 1-Травня, буд. 15; Контактна 
особа: голова – Начальник СВА: Ярмолюк Олег Івано-
вич, тел.: (04140) 2-10-46; (04140) 2-10- 46. 2.  Овруцька 
міська територіальна громада: 11100, Житомирська 
обл., Коростенський р-н,  м. Овруч, вул. Тараса Шев-
ченка, буд. 31 - А; Контактна особа: голова – Коруд 
Іван  Ярославович, тел.: (04148) 4-04-36, (098) 038 78 
11. 3. Гладковицька  сільська  територіальна громада: 
11115, Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Глад-
ковичі, вул.  Репкіна Н., 5в; Контактна особа: голова – 
Буховець Микола Олександрович, тел.: 04148-79187. 4. 
Словечанська сільська територіальна громада: 11122, 
Житомирська область,  Коростенський р-н, с. Сло-
вечне, вул. Поліська, буд. 9; Контактна особа: голова 

–  Трикиша Володимир Олександрович: 0674107380, 
0683265294. 5. Малинська міська  територіальна грома-
да: 11601, Житомирська обл., м. Малин, площа Собор-
на, 6а;  Контактна особа: голова – Ситайло Олександр 
Григорович, тел.: +38 (067) 360-49-12,  04133-53363.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

«НЕКСУС ОДЕСА» ВКЛЮЧЕНО 
ДО РЕЄСТРУ ІНДУСТРІАЛЬНИХ 

ПАРКІВ

Сьогодні, 13 листопада, Кабінет 
Міністрів України ухвалив рішення 
про включення індустріального парку 
«НЕКСУС Одеса» до Реєстру індустріа-
льних (промислових) парків. Парк 
створено строком на 30 років на те-
риторії Нерубайської територіальної 
громади Одеського району Одеської 
області.

Ініціатором виступає ТОВ 
«ЕКОСТАНДАРТ СЕРВІС», яке пла-
нує залучити понад 747,7 млн грн з різ-
них джерел фінансування, серед яких 

— власні інвестиції, кошти керуючої 
компанії, державне стимулювання, 
приватне фінансування та внески май-
бутніх учасників. Для старту проєкту у 

2025–2028 роках передбачено близько 
60 млн грн власних коштів ініціатора.

Загальна площа індустріального 
парку становить 21,61 гектара. Ство-
рення «НЕКСУС Одеса» забезпечить 
орієнтовно 1000 нових робочих місць.

«Індустріальні парки — це конкрет-
ний механізм політики “Зроблено в 
Україні”. «НЕКСУС Одеса» — це но-
вий промисловий майданчик на півдні, 
який сприятиме розвитку переробної 
промисловості та місцевої економі-
ки, підвищенню зайнятості населення 
й залученню сучасних технологій у 
виробництво, а ще формуватиме су-
часну індустріальну інфраструктуру 
регіону. Саме такі проєкти перетво-
рюють громади на точки економічно-
го зростання», — зазначив заступник 
Міністра економіки, довкілля та сіль-
ського господарства України Віталій 

Кіндратів.
Згідно з концепцією, на території 

«НЕКСУС Одеса» планується розмі-
щення підприємств у сферах:

виробництва харчових продуктів;
виробництва напоїв;
виробництва машин і устаткован-

ня, н.в.і.у.;
виробництва будівельних метале-

вих конструкцій і виробів;
виробництва будівельних мате-

ріалів;
альтернативної енергетики.
Включення індустріального пар-

ку «НЕКСУС Одеса» до Реєстру під-
вищить інвестиційну привабливість 
Одеської області, забезпечить додатко-
ві надходження до місцевих бюджетів 
і сприятиме розвитку промислового 
потенціалу України.

НВ ПРО
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Додаток 3

до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки
 впливу на довкілля

 	              ________Дата:                   	
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними

 засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13726
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1.	 Планована діяльність
Проведення суцільних санітарних рубок на тери-

торії лісового фонду Костопільського  надлісництва 
філії «Поліський лісовий офіс» Державного спеціалі-
зованого  господарського підприємства «Ліси Украї-
ни». Планована діяльність здійснюється на  території 
лісового фонду Костопільського надлісництва філії 
«Поліський лісовий офіс»  ДП «Ліси України», в межах 
Мащанського, Корчинського та Решуцького лісництв. 
Лісові  масиви розташовані в межах Рівненського ра-
йону Рівненської області. Площа  Костопільського 
надлісництва філії «Поліський лісовий офіс» Держав-
ного спеціалізованого господарського підприємства 
«Ліси України» складає 86 495,3015 га.  Проведення 
суцільних санітарних рубок у відповідності до Акту 
поточного лісопатологічного обстеження від 08 липня 
2025 року на площі 218,0 га. Контактний  номер теле-
фону Костопільського надлісництва філії «Поліський 
лісовий офіс» ДП «Ліси  України» – 097 974 29 71.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2.	 Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ «ПОЛІСЬКИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВ-

НОГО	 СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 45601597

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 43010, Волинська обл., Луцький р-н, місто 
Луцьк, пр.Волі, будинок 30

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

3.	 Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологіч-
них оцінок у галузеві політики Департаменту  еколо-
гічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4.	 Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок  з  оцінки  впливу  на  довкілля,  Мініс-
терством  економіки,  довкілля  та  сільського госпо-
дарства України Закон України «Про оцінку впливу на 
довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 16.12.2025 12:00;
1 Л і н к: https://mineconomyofukraine.webex.com/

mineconomyofukraine-ru/j.php?  MTID=mdba7bbb16a2
0b2cbbf6331af8dcbb2de   Номер   наради:   2782   540   
0110   Пароль: 7xmVMtrdM27;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
 
6. Уповноважений центральний орган або уповно-

важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
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до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологіч-
них оцінок у галузеві політики Департаменту  еколо-
гічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологіч-
них оцінок у галузеві політики Департаменту  еколо-
гічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього	 строку	 громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 667 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

_____________________-                                                    
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1.	 Костопільська міська територіальна громада: 
35000, Рівненська обл., Рівненський  р-н, м. Костопіль, 
вул. Свободи, 3; Контактна особа: в.о. міського голови 

– Дідух Давид  Олександрович, тел.: 03657 21039. 2. Го-
ловинська сільська територіальна громада:  35041, Рів-
ненська обл., Рівненський р-н, с. Головин, вул. Вишне-
ва, буд. 1; Контактна  особа: голова – Бачук Олександр 
Володимирович, тел.: 03657-53321. 3.  Малолюбашан-
ська сільська територіальна громада: 35009, Рівненська 
обл., Рівненський  р-н, с. Мала Любаша, вул. Соборна, 
буд. 10; Контактна особа: голова – Ковальчук  Світлана 
Андріївна, тел.: 097-042-38-36, 096-961-44-74. 4. Горо-
доцька сільська  територіальна громада: 35331, Рівнен-
ська обл., Рівненський р-н, с. Городок, вул.  Шевченка   
Т.Г.,   буд.   4; Контактна   особа:   голова   –   Поліщук   
Сергій   Васильович: +380672400372, +380676194485. 
5. Олександрійська сільська територіальна громада: 
35320, Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Олексан-
дрія, вул. Свято-Преображенська,  буд. 66; Контактна 
особа: голова – Гуц Олександр Олександрович: (0362) 
27-32-92. 6.  Шпанівська сільська територіальна грома-
да: 35301, Рівненська обл., Рівненський р-н, с.  Шпа-
нів, вул. Шкільна, буд. 1; Контактна особа: голова – 
Столярчук Микола  Анатолійович, тел.: +380 67 706 00 
27.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

УРЯД ПОСИЛЮЄ КОНТРОЛЬ 
НАД ДЕРЖАВНИМИ 
ПІДПРИЄМСТВАМИ

Кабінет Міністрів ухвалив рішення 
щодо комплексного аналізу діяльно-
сті підприємств державного сектору 
економіки та посиленням контролю 
над держпідприємствами. Відповідне 
розпорядження Уряд підтримав на за-
сіданні 13 листопада 2025 року.

«Рішення посилює контроль і про-
зорість управління державними ком-
паніями. Зараз необхідно перевірити, 
як працюють механізми управління в 
усіх ключових компаніях державного 
сектору. Тож проводимо аудит і дору-
чили наглядовим радам перевірити 
стан роботи в галузі внутрішнього 
контролю, комплаєнсу, управління 
ризиками, дотримання антикоруп-
ційної політики, а особливо — за-
купівельних процедур і фінансової 
дисципліни», — зазначив заступник 

Міністра економіки, довкілля та сіль-
ського господарства України Олексій 
Соболев.

Рішенням Уряду Наглядовим ра-
дам НАК «Нафтогаз України», «Укр-
залізниці», АТ «Українська оборонна 
промисловість», ПАТ «Укргідроенер-
го» а також державних банків, в межах 
компетенції, визначеної статутом, до-
ручено, зокрема:

проаналізувати ефективність сис-
теми контролю за діяльністю вико-
навчих органів підприємств; 

перевірити дотримання анти-
корупційної політики, фінансової 
дисципліни, порядку здійснення за-
купівель, функціонування систем 
внутрішнього контролю; 

вжити заходів щодо підвищення 
ефективності корпоративного управ-
ління та відповідальності посадових 
осіб.

Крім того, Уряд доручив Державній 
аудиторській службі включати великі 

підприємства до плану заходів фін-
контролю в пріоритетному порядку.

Також посилюється контроль дер-
жави над підприємствами, в яких 
вона бере участь в управлінні.

НВ ПРО

УКРАЇНІ ПЕРЕДАНО 
10 МІНІ-ЛАБОРАТОРІЙ ДЛЯ 

ОЦІНКИ ШКОДИ ДОВКІЛЛЮ

ПРООН в Україні передала Дер-
жавній екологічній інспекції України 
10 спеціалізованих автомобілів для 
збору та транспортування зразків 
ґрунту та води (мобільних міні-лабо-
раторій). Закупівлю здійснили в межах 
проєкту з оцінки шкоди довкіллю, що 
реалізується за фінансової підтримки 
Уряду Швеції. Нові мобільні міні-ла-
бораторії допоможуть екологічним ін-
спекторам безпечно працювати у по-
страждалих від бойових дій регіонах.

НВ ПРО
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УКРАЇНА ВИВЧАЄ ДОСВІД 
ПОРТУГАЛІЇ У СФЕРІ ХІМІЧНОГО 

МОНІТОРИНГУ ВОД

11-13 листопада 2025 року команда 
фахівців Державного агентства вод-
них ресурсів України взяла участь у 
навчальному візиті до Португальської 
Республіки, присвяченому посиленню 
інституційної спроможності лабора-
торій Держводагентства у частині хі-
мічного моніторингу води відповідно 
до європейських директив.

Захід організовано у рамках інстру-
менту технічної допомоги Європей-
ської комісії TAIEX за підтримки Ла-
бораторії Агуас-ду-Алгарве (м. Фару) 
Державного водного холдингу Пор-
тугалії (Águas de Portugal) та держав-
ного підприємства ЕРАL у м. Лісабон 
(Empresa Portuguesa das Águas Livres).

Українська делегація ознайомилась 
з португальським досвідом у сфері мо-
ніторингу води відповідно до дирек-
тив та регламентів ЄС.

Ключові теми візиту:
моніторинг поверхневих та підзем-

них вод, питної води та стічних вод;
відбір проб води та акредитація ла-

бораторій за стандартом ISO 17025;
хімічний аналіз природних та пит-

них вод (органічні та неорганічні па-
раметри якості води, нові небезпечні 
сполуки, речовини, що руйнують ен-
докринну функцію, фармацевтичні 
препарати та мікропластик, список 
спостереження ЄС).

У регіоні Алгарве делегація відвідала 
лабораторію водоочисної станції в Ал-
кантарільї та лабораторію моніторин-
гу вод водоочисної станції в м. Тавіра
(підрозділи Лабораторії моніторингу 
вод Агуас-ду-Алгарве), що забезпечу-
ють контроль якості питної води.

Також українські фахівці ознайо-
мились з роботою очисних споруд 
та сучасними технологіями очистки 
стічних вод «Компаньєйра» у м. Пор-
тімао та Фару-Ольяо Державного 
водного холдингу Португалії. У ході 
дискусії приділено увагу питанням 
практичної імплементації Директиви 
Ради 91/271/ЄЕС від 21 травня 1991 
року щодо очищення міських стіч-
них вод та викликів в частині впро-
вадження Директиви (ЄС) 2024/3019 
Європейського Парламенту та Ради 
від 27 листопада 2024 року щодо 

очищення міських стічних вод.
У Лісабоні делегація відвідала ла-

бораторію державного підприємства 
ЕРАL — однієї з найкращих лаборато-
рій у Португалії. Фахівці ознайомили-
ся з діяльністю лабораторії, досвідом 
виконання моніторингу вод. Учасники 
візиту відвідали сектори лабораторії: 
відбору проб, мікробіологічного ана-
лізу, газової та рідинної хроматографії, 
спектрометрії та мікропластику.

Основну частину візиту було при-
свячено практичним аспектам освоєн-
ня навичок визначення вмісту забруд-
нюючих речовин, що є важливим для 
розширення сфери досліджуваних 
показників та покращення якості ви-
мірювань.

Отримані в ході навчального візи-
ту знання та практичне впровадження 
португальського досвіду сприятимуть 
розвитку лабораторій моніторингу 
води, що є критично важливим для 
імплементації євроінтеграційних 
прагнень України.

Довідково: TAIEX (Technical 
Assistance and Information Exchange — 
Технічна допомога та обмін інформа-
цією) є інструментом Європейської 
Комісії для надання технічної допо-
моги країнам-кандидатам на вступ до 
ЄС та країнам-сусідам з метою гармо-
нізації їхнього законодавства з acquis 
communautaire ЄС.

НВ ПРО

«КОРОСТЕНЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ» 
ВКЛЮЧЕНО ДО РЕЄСТРУ 

ІНДУСТРІАЛЬНИХ ПАРКІВ

Сьогодні Кабінет Міністрів України 
ухвалив рішення про включення ін-
дустріального парку «Коростень-По-
дільський» до Реєстру індустріальних 
(промислових) парків. Парк створено 
на території міста Коростень, Жито-
мирської області, строком на 30 років. 
Ініціатором створення виступає Коро-
стенська міська рада.

Загальна площа індустріального 
парку становить 78,0236 гектара. Згід-
но з концепцією, на його території 
планується розміщення підприємств 
у сферах:

деревообробної промисловості;
текстильного виробництва;
виробництва готових металевих 

виробів;

машинобудування;
виробництва іншої неметалевої мі-

неральної продукції;
виробництва машин і устаткуван-

ня, бетонних виробів, цегли, будівель-
них сумішей;

діяльності у сфері інформації та 
електронних комунікацій;

інших суміжних галузей.
Створення парку забезпечить від 

2300 до 4000 нових робочих місць у пере-
робній промисловості, сприятиме роз-
витку місцевої економіки та збільшен-
ню надходжень до бюджету громади.

Основними джерелами фінансу-
вання визначено кошти ініціатора 
створення, потенційної керуючої ком-
панії, учасників індустріального пар-
ку, Державного фонду регіонального 
розвитку, інвесторів, Європейського 
банку реконструкції та розвитку, між-
народної технічної допомоги та інших 
дозволених законодавством джерел.

З метою залучення інвестицій 
Коростенська міська рада ухвалила 
Комплексну програму економічного 
розвитку громади на 2025–2027 роки, 
якою передбачено:

сприяння функціонуванню та 
розвитку індустріальних парків – 
150 млн грн;

розробку проєктно-кошторисної 
документації для облаштування інже-
нерно-транспортної інфраструктури 
парку – 2,5 млн грн.

«Індустріальні парки — це практич-
ний інструмент політики «Зроблено в 
Україні». «Коростень-Подільський» 
став вже п’ятим на Житомирщині. 
Приємно, що значна частина парків 
у цьому регіоні дійсно активно роз-
виваються — вони створюють робочі 
місця, стимулюють розвиток перероб-
ної промисловості та залучення інвес-
тицій у регіон. Для нас важливо, щоб 
такі майданчики ставали реальними 
точками зростання економіки», — за-
значив заступник Міністра економіки, 
довкілля та сільського господарства 
України Віталій Кіндратів.

Включення індустріального парку 
«Коростень-Подільський» до Реєстру 
підвищить інвестиційну привабли-
вість Житомирської області, сприяти-
ме розвитку промислового потенціалу 
регіону та зміцненню виробничої бази 
країни.

НВ ПРО


